

今年丰收节将充分展现“三农”成就

每个县重点培育一项特色鲜明的节庆活动

记者从中国农民丰收节组织指导委员会9月1日举行的新闻发布会上获悉:今年9月23日农历秋分,我国将迎来第四个中国农民丰收节。今年丰收节以“庆丰收、感党恩”为主题,引导带动广大农村地区和社会各界开展丰富多彩的群众性庆祝活动,主场活动安排在长江流域的浙江嘉兴、湖南长沙、四川德阳,长江经济带11省份参加,呼应长江经济带高质量发展和长江大保护战略。

丰收节是农民的节日,也是全国人民的节日。今年丰收节庆祝活动将全面展示科技强农新成果、产业发展新成就、乡村振兴新面貌。除主场活动外,今年丰收节内容还包括成员单位系列重点活动,教育部、文旅部、体育总局等18个成员单位充分发挥各自优势,将组织开展文化研学、产品促销、民俗节庆、农民赛事等近百项庆丰收活动;此外,各地将开展丰富多彩特色活动,如产品展示、民俗表演、为农服务等。组委会要求各地坚持农民主体、活

动重心进一步下沉基层,每个县重点培育一项特色鲜明、内涵丰富、贴近农民生产活动的节庆活动。

今年丰收节将充分展现“三农”在革命、建设、改革发展各个历史时期的责任担当,充分展现“三农”在构建新发展格局中的稳健力量,充分展现全面建成小康社会的伟大成就,营造城乡共庆丰收、共迎中国共产党百年华诞的良好氛围,突出百年历程、为农惠农、城乡共庆、文化底蕴、市场导向五个方面。农业农村部将举办庆祝建党百年农业农村成就展,回顾“三农”发展历程和辉煌成就。

中国农民丰收节组织指导委员会有关负责人表示,丰收节既要丰收也要增收。农业农村部将联合多部门共同发起“中国农民丰收节金秋消费季”活动,组织多领域、多层次、多元化的产销对接和促消费活动,活跃城乡消费。据《人民日报》

9月1日北京等28个城市 272万人领取电子驾驶证

新华社北京9月1日电 记者1日从公安部交管局获悉,9月1日,驾驶证电子化、二手车异地交易登记、“交管12123”App核发货车电子通行码、交通事故证据材料网上查阅等4项“我为群众办实事”公安交管便利措施全国第一批推广应用。启动首日,全国公安交管部门共办理涉及4项改革新措施业务290多万笔,其中,北京等28个城市为272万人发放电子驾驶证。

北京、上海、广州、西安等28个城市全国第一批推行机动车驾驶证电子化,直接惠及1.15亿驾驶人。1日,通过全国统一的“交管12123”App为272万人核发电子驾驶证。

此外,石家庄等218个城市办理3.5万笔二手车异地交易登记业务。天津等70个城市网上核发1.5万个货车电子通行码。河北等14个省(市)提供交通事故证据材料网上查阅服务1.2万次。

公安部交管局相关负责人表示,电子驾驶证受到广大驾驶人欢迎,新措施启动第一周预计会出现集中申请,形成申请高峰,驾驶人可错开高峰。

五部门联合约谈11家网约车平台公司

新华社北京9月2日电 记者2日从交通运输部获悉,日前交通运输部会同中央网信办、工业和信息化部、公安部、市场监管总局等交通运输新业态协同监管部际联席会议成员单位,对T3出行、美团出行、曹操出行、高德、滴滴出行、首汽约车、嘀嗒出行、享道出行、如祺出行、阳光出行、万顺叫车11家网约车平台公司进行联合约谈。

近期,部分平台公司通过多种营销手段,恶性竞争,并招募或诱导未取得许可的驾驶员和车辆“带车加盟”,开展非法营运。约谈要求,各平台公司要检视自身存在的问题,立即整改不合规行为,共同维护公平竞争的市场秩序,共同营造网约车行业规范健康发展的良好环境。

约谈强调,各平台公司要严格落实平台、车辆和驾

员“三项许可”,立即停止招募不合规车辆和驾驶员,加快清退平台既有的不合规车辆和驾驶员;要强化公平竞争意识,不得利用资本恶性竞争、无序扩张,不得排除和限制竞争,特别是不能以虚假宣传诱导驾驶员加入,更不能把经营风险转嫁给驾驶员;要科学制定平台派单规则,保障驾驶员获得合理劳动报酬和休息时间,规范定价行为,降低抽成比例;要严格落实用户信息和数据安全相关法律法规要求,认真履行个人信息保护责任,未征得用户同意,不得向第三方提供用户个人信息,在用户数据收集、传输、存储、处理等环节,要依法建立相关数据安全管理制度,采取必要的安全技术和管理措施。

各平台公司表示,将按照约谈要求,全面查找存在的问题和安全稳定风险隐患,扎实做好整改工作,依法依规开展经营活动,促进网约车行业规范健康发展。

中国夏残奥会 历史金牌数突破500枚

新华社东京9月1日电 东京残奥会1日结束了第8个比赛日的争夺,中国军团表现不俗,拿下6金5银4铜。截至目前,中国残奥代表团夏残奥会历史金牌总数已达到502枚。

游泳赛场见证了我国残奥代表团的历史性时刻,在男子50米自由泳S5级决赛中,中国选手郑涛、袁伟译和王李超全程领先,最终包揽金银铜牌,郑涛以30秒31的成绩打破残奥会纪录夺冠,这是中国军团在本届赛事上收获的第66枚金牌,也标志着自1984年残奥会以来中国代表团在夏季残奥会上第500枚金牌的诞生。

目前,中国残奥代表团总共已经收获68金43银36铜,奖牌总数达到147枚,稳居金牌榜、奖牌榜“双榜”第一。俄罗斯残奥委员会以32金20银37铜的战绩位居第二。

第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国

新华社沈阳9月2日电 9月2日上午,第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳,109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱。

9时,中韩双方在韩国仁川国际机场举行志愿军烈士遗骸交接仪式。11时26分,空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场。专机进入中国领空后,空军两架战斗机护航,向志愿军烈士致以崇高敬意,沈阳桃仙国际机场以“过水门”最高礼遇迎接志愿军烈士回家。

12时37分,志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳桃仙国际机场举行。退役军人事务部部长孙绍骋主持,中央对外联络部、外交部、财政部、中央军委政治工作部、

中央军委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政府,沈阳市委、市政府,驻沈解放军、武警部队等负责同志,以及志愿军烈士亲属、部队官兵等约230人参加。

仪式现场气氛庄重,志愿军烈士遗骸的棺椁覆盖着鲜红的中华人民共和国国旗,到场迎接的解放军官兵军容威严、持枪伫立,现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

忠魂不泯,浩气长存。仪式结束后,志愿军烈士遗骸棺椁被护送前往沈阳抗美援朝烈士陵园。3日10时,第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式将在这个陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。2014年至2020年,累计有716位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国,落葬于此。

发挥好长期护理保险作用

□李红梅

近年来,我国长期护理保险制度不断发展完善,让“谁来替我们养老”有了更多选择。不久前,国家医保局办公室会同民政部办公厅出台《长期护理失能等级评估标准(试行)》,符合该标准的参保人可以得到专业的护理服务。目前,全国49个长期护理保险试点城市参保人数已达1.34亿人。

积极应对人口老龄化,养老、医疗服务体系大有可为。当前,随着我国人均预期寿命不断提高,因高龄而失能的老人也越来越多,这给家庭带来照护压力。多病共存的失能老人不仅需要生活照料,辅助穿衣、吃饭,还需要医疗护理,即使有子女或亲属照顾,也不一定能照顾好。不同于一般的养老服务,长期护理服务人员,无法从家政市场找到,也没有那么多护士上门执业。一直以来,长期护理服务的缺失成为社会保障的一块短板,并随着老龄化程度的加深日益凸显,而长期护理保险正好补上了这块短板。

长期护理保险是一种以互助共济方式筹集资金、为长期失能人员的基本生活照料和与之密切相关的医疗护理提供服务或资金保障的社会保险制度。长期护理保险以购买服务的方式为参保人提供专业长期护理服务,而不仅仅是货币补贴,从而可以上门为居家或在机构养老的老人服务。《2020年全国医疗保障事业发展统计公报》显示,2020年,长期护理保险定点护理服务机构有4845个,护理服务人员数19.1万人。可以预见,随着长期护理保险制度的实施,护理市场的发展将与相辅相成,更好满足失能人员长期护理的需求。

长期护理保险作为一种保险制度,谁能参加、缴费多

少、是否能稳定筹资运行等基本问题受到人们关注。在试点中,各地探索长期护理保险作为独立险种进行筹资,从参加城镇职工医保的人群起步,筹资从其缴纳的职工基本医疗保险费中划出,并由商业保险公司经办,向长期护理机构购买专业服务。经评估失能等级后,参保人可享受相应的服务。在一些试点城市,参加长期护理保险的失能老人每月可享有1000元至2000元不等的专业护理服务,既减轻了家庭负担,老人生活质量也得到明显提高。还有一些试点地区,因为长期护理保险制度的实施,长期护理服务机构不断发展壮大,很多长期占据医院床位的失能老人转至护理机构,使医疗资源得到更合理的利用。

经过5年的试点,各地探索出的经验值得总结和提炼。试点工作表明,长期护理服务不同于一般养老护理服务,从业人员须经过培训,服务机构资质、准入也必须有专业门槛,才能确保参保人享受到合格的服务。因此,发展符合要求的长期护理服务,成为影响制度实施的重要因素。现实中,长期护理服务人员缺乏,机构也比较少,相关市场亟待培育和发展。同时,市场准入、退出标准以及考核指标等,也需要进一步细化和规范。

老吾老,以及人之老。我国老年人口数量庞大,积极应对老龄化、解决失能老人长期护理难题的长期护理保险制度已在试点中破题,制度框架初步建立。今后,还需继续完善制度各项环节,统一和规范各类标准,创新监管、考核机制,不断推进探索实践,使其更加符合生活需求,符合地方实际,纾解人们的养老之忧,为积极应对人口老龄化贡献更大力量。

美国儿童确诊新冠病例 单周超20万

新华社华盛顿9月1日电 美国儿科学会日前发布的最新报告显示,在截至8月26日的一周内,美国约有20.4万名儿童确诊感染新冠病毒,占该周全美报告新冠确诊病例的22.4%。

报告称,这是连续第二周新增儿童确诊病例数达到去年冬天美国新冠病例激增时的水平。美国新增儿童确诊病例数在今年初夏有所下降,但随后呈指数级增长,由截至7月22日一周的约3.8万例增至上周的近20.4万例。

报告显示,截至8月26日,美国已有累计近480万儿童确诊,儿童病例占全美累计确诊病例的14.8%。

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年9月10日上午10时在宁陵县农村信用合作联社6楼会议室公开拍卖以下标的:

标的一(第二次):柘城县城关镇黄山路路东房产(正大广场对面)(产权证号:柘城房权证城关镇字第2010003642号),面积658.39平方米(总层数:5层)。

标的二(第三次):睢阳区凯旋南路东侧房产(摩托车城院内)502号1层至2层)(产权证号:商丘市产权证2003字第C008216号),建筑面积89.16平方米。

有意参加竞买者请现场查看详情后,于2021年9月9日17时前缴纳规定数额的竞拍保证金(保证金以实际到账为准),并持有效身份证件于拍卖会前办理竞拍手续。拍卖未成交的,保证金5个工作日内全额无息退还。

展示时间和地点:自公告之日起,标的物所在地 竞买保证金:标的一10万元,标的二2万元 咨询电话:0370-2178888 15236888288

15837058222 监督电话:0370-2560802

河南省东和拍卖有限公司 2021年9月3日